UN VIAGGIO
NEL MONDO

el ProLel
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Ad una staffetta partecipano

18 femmine & 21 maschi.

COLLEGA OGNI TESTO CON LA PROPRIA DOMANDA

Quanti palloni

ritangone?

La mamma ha comprate per la
festa di compleanne di Pietro

38 pizzette. Dinascosto il

festeggioto golosone ne
mangia 7 @

Cluanti atleti
partecipang alla

staffetta?

Marco aveva 27 palloni nella
sua polestra, ma 6 si sono

bucati,

Cluanti soldatini ha

adesso?

Giovanni ha una

collezione di 41

soldatini,
Cogi al mercato ne

campra altri 16,

Gluante pizzette
rimangono per la

festa?
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» COLORA DI VERDE I DATI UTILI ALLA RISOLUZIONE DEL
PROBLEMA E DI ROSSO T DATI INUTILL.

O B ciliegie
0O 18 pezzi di formaggio

O 6 pezzidi formaggio regalati

v

COMPLETA LO SCHEMA INSERENDO I DATI E L'GPERAZIONE

| L] | |

Dato Operazione Dato Risultato

» QUALE RISPOSTA DARESTL AL PROBLEMA?
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LEGGI ATTENTAMENTE E RISPONDI ALLA DOMANDA.

1) Rosa ha nella sua cameretta 18 peluches, 24 bambole
bionde ¢ 32 bambole mere.
Quante bambele ha Rosa?

Qual ¢ il date INUTILE? Metti una X =sulla casella
giusta.

O 24 bambole bionde
O 32 bambole more

O 18 peluches
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COLORA IN AZZURRO L'OPERAZIONE CHE RISOLVEIL PROBLEMA
E SCRIVI IL RISULTATO

a) Un pacchetto contiene 17 caramelle. un alfro ne contiene 22.
Quante caramelle contengono in tutto i due pacchetti?

17-22=. ...
17+22=. ...

b) In un parcheggio c'erano 47 automabili.
Dopo un'ora 10 non sono pil parcheggiate [i.
Quante automobili sono rimaste nel parcheggio?
47-10= .o
47+10=... ...
10-47=

¢) Un pizzaiolo ha preparato 38 pizze. Ne ha vendute 11
Quante pizze gli sono rimaste da vendere?

38+11=
38-1=_. ...
11-38=.....

d) La zia al mercato compra 13 arance € 21 mandarini.

Quanti frutti compra la zia al mercato?
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COLLESA O&NIL PROBLEMA CON L'OPERAZIONE CHE LO
RLSOLVE. SCRIVI L'OPERAZIONE E IL RISULTATO
ALLTNTERMO DELLA CASELLA

La bidella ha pulito 14 banchi
dell'aula. Ne deve ancora pulire
13. Quanti banchi sono presenti
in aula?

Mell'arto c'erano 29 pomodori. Il
contadino ne ha raccolti 14.

Quanti pomodori sono rimasti
nell'arto?

A
AR

Luisa ha 56 bambole € Rebecca
ne ha 32. Quante bambole ha
Luisa inpil di Rebecca?




